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Aara
sHnon
HEHt/lq

CTpoeHlre / Pa6ora / Marepuanbt EA O6ueu pa6or Kon-Bo
,{en/qacoB

CTor,rMocrb
pa6or

Kon-Bo MA

TepuanoB
Crouuocrs
MaTepranoB

Bcero

E KBaprar - 1

6570,538 386,210 127743,96 58,80 16570,27 144354,23

dnazoycmpo cmeo
81235,/U 8012,98 89248,42

PacxoAbr Ha coaepxaHHe noMeqeHlti u nplaAoMoBoi
reppxropux (3arparbt Ha Marepuanbl) pv6 80r2,98 8012,98

PacxoAbr Ha coAepxaHr,re noMeuleHHi r npr'r4ouoeori
reppfiopnn(3arparbr Ha 3/nr pa6orxx(oB PKy c
HanoraMx)

pv6 81235,41 81235,44

ll xxe x ep noe o6op y doe a u u e
23,712 31 ,218 4004,55 4004,55

Codepxaxue uuKeHepHozo o6opydoeaxun
23,712 31,218 40u,55 4004,55

BpeMeHHan 3aAenxa cBhqei x rpeqHH Ha BHyrpeHHl,!x

Tpy6onpoBoaax x croql(ax l Mecro 1,000 0,370 42,13 42,13

3aMepbr napaMerpoB TennoHoc}lrena

3aMep 16,000 4,000 s13,80 s13,80

OcMorp cr4creMbl qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
xaHanr3aq x ropE,{. BoaocHa6. B gepAag. x
noaBan.noMeqeH

1000 M2 6,712 26,8218 3448,62 3448,62

K oHc m py Km u e Hhre 3n e M eH m b,
122,380 32,557 3678,91 160,66 3839,57

8 ne w n ee 6n aeoyc m po (t c meo m epp u m op u u
1 ,000 0,745 84,83 160,66 245,49



PeMoHr cxpe6KoB K=0,5

utT 1,000 0,745 84,83 150,66 245,19

Eonr 6'60
KT 0,028 2,31

faixa M6

KT 0,006 o.57

nxna A8ypyeHaf, 1250 MM

TIJI 03 '157,78

Codep,$aHue t@HcmpyKm ue H brx SlteMeHmoe
121,380 31,812 3594,09 3594,09

O,{IcrKa xo3blphKoB or cHera (cnoi, Tonu-ll'lHoi ao
30cu) M2 16,380 'l,572 150,96 150,96

OsxcrKa xpbrur or cHera ronul.Ao 30 cM, cKanbtBaHlte

cocynex M2 105,000 30,240 3443,13 3443,13

Bece{Hui u oceHHu oc$omq Ml(A c
cocmaeneHueM aKmoe 13,698 40,931 4955,49 4955,49

OcMorp EHyrpeHHei orAenl(!l creH

1000 M2 2,800 11,200 1438,64 1438,64

OcMorp Bcex 3reMeHToB (phltlJx, BoAocroxoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 3,360 8,736 1122,14 1122,',14

OcMorp nepe(pbtrxti (2 Pa3a B roA)
'1000 M2 o,772 't,058 120,42 120,42

OcMorp noxpbrrxi nonoB
1000 M2 0, t56 0,'t 75 22,44 22,41

OcMorp creH, neperopoAo(,QacaAoB(2 pa3a B ro,q)

'1000 M2 6,318 19,648 2237 ,24 2237,24

OcMorp reppuropxtt Bor(pyr 3AaHet, +yHAaMeHra lr

noaaana(2 pasa B roA) 1000 u2 0,1t4 1



Pa6omu, ebrnonH e ueisx aadnexat4eeo
codepxau. u mer(yt4 pe$oqma deepn u oxon
sanon noreuleH o6u1 nontsoe

1 ,000 1,697 193,22 716,06 909,28

CMeHa oxortbrx npn6opoa : urnrHraner
utT 1.000 1,697 193,22 716,06 909,28

CaMope3 3,5'30
(r 4 700,56

lllnxHraner
ILIT 1 't 5,50

Pa6omu, ebrnonugembte s 3daHusx c
nodaanaMu 650,000 7,800 748,80 748,80

Ogrrcr(a noABafloB or irYcopa

Mz 650,000 7,800 748,80 748,80

Pa6omu, e*nonHsenue g qenax xadnexauleeo
codepxaxua u met(yu1elo PeMoH.
uxdueudyaatxttx mennoebtx Y3t oe

25,000 27,170 3489,83 1705,10 5194,93

3aMepu napaMerpoB rennoHocl4Tent r soAut a ylT[l e

neproa oronrlTenbsoro ce3o8a IIJT '16,000 4,000 513,80 513,80

nepeBoA fBC no reneQoHorpaMMe
ulT 2,000 1,000 124,45 128,45

noAroroBl(a hTn ( oronl4TenbHoMy ce3oHy

ulT 1,000 20,340 2612,67 78,59 2691,26

npoxnaAxu napaxrroaute 80

IIJT 2 56,72

l-lpoxnaAxu napaHlroBbte A-50
tIJT 1 21,87

YcraHoBKa MaHoMerpoB
l(oMnneKT 3,000 0,750 99,29 1176,51 1275,80

c€HTexHvlqecx!llt
(r 0,03 6,51



MaHoMerp rexB Mn100 0-'1,6 Mna

utr 3 1 170,00

YcraHoBxa repMoMerPoB
KOMnneKr 3,000 1,080 135,62 450,00 58s,62

TepMoMerp TTX-M
tlrT 3 450,00

Pa6omu, eHnonHneMue a qenax xadnexauleeo
codepxaxun cucmev eeHmunnquu u
dttuoydanexun

5,040 10,584 1205,09 1205,09

OcMorp oronoE(oB BeHT, (aHanoB c qerbK) npeAorBp

nx 3aMep3aH l,t 3aKylropKu B 3llMH BpeME C 3anrc B

xypH
1000 M2 5,040 't 0,584 1205,09 1205,09

Pa6omu, eunornseubte e qenax nadaexat4eeo
codepxanua Qacadoe 33,560 9,651 1099,35 11,64 1110,99

Xene3HeHre qeMeHTltblx noxpblrxi t(pblneq

M2 0,400 0,056 5,94 1,27 7 ,21

l-leMeHr

lT o,24 1 .27

O,{rcrKa Ko3brpbl(oB or cHera npx ronql,tHe croa ao
30 cM. M2 32,760 9,435 1074,26 107 4,26

Vcrpolcrao noKpbtrxi xpttneq:6etoxnux ronulxHori
20MM M2 0,400 0,160 't 9,15 10,37 29,52

UeMeHr
KT 1 ,956 10,37

Pa6omu, euflorHseMb,e e qenax nadnexauleeo
codepxanun u penoxma o6uexmoe
6na eoyc m po (t c m, gene H bx Hacaxd

4222,200 49,610 5296,87 226,14 5523,01

BbtKautnBaHEe ra30lioB: ra3oHoKocltnxoti

u2 4212,800 42,128 4428,50 4428,50

OKpacl(a irerannt4.{ecKxx noBepxHocrei ypH,

xoHTeiHepoB M2 6,600 3,762 89 533,98



Onrga

xr 0.264 13,89

SManb no-'I15 cepan

KT '1,0296 75.16

CMeHa orAenbHbrx gacrei Meranfi ,!secxoro
orpax(AeHr4s MycopHbtx crosBox: cerxn pa6tqur M2 1,800 1,440 166,03 137,09 303,12

Cerxa pa6ltqa'l,5'10M

M2 1 ,836 137.09

@opMoBotfiar o6pe3(a AepeBbeB Bbtcoroi: 6onee 5
M aepeBo 1,000 2,280 257 ,41 257,41

Pa6ome4 eblnonnseitb,e e qenax xadnexat4eeo
codepxaHun u meKyqeeo pe0oHma Kpb t 1425,500 57,982 6404,01 4658,27 11062,28

O,{ricrxa xen0608 or rpa3!r x n}rcrbea

M2 68,250 5,460 621,68 621,68

Osrlcrxa xpoann or crera co c6pacbtEaHBeM ero EH{3
npr rofr{14He cno, cHera Ao 30cM.CKanbtBaH]1e
cocynex.

M2 36,000 10,368 1180,50 I 180,50

Ovucrxa repgaxoa or Mycopa

M2 1292,000 15,504 1488,38 1488,38

nepeHoBec(a BoAocrorHbrx rpy6: c aeMnr, necrH14q
rnI noAMocrei 2,500 1,725 198,89 1,13 200,02

lpoBonoKa aF3anbHan

xr o,o25 1 ,13

PeMoHT xanro3H cnyxoBbtx ot<oH

TIJT 5,000 5,250 674,36 318,34 992,70

@a{epa 4MM 1 ,52'1 ,52

M2 1,948 318.34

:ornxBoB(orMeroBlao4ocrosxurx rpy6

7, 4,270 486,1 1 2121



OTMeTH BoAocroqHbte

IIJT 7 1632,00

CaMope3 3,5'25
LTJI 12 3,00

CaMope3 AnF TKn 3,5'41

lr.lT 2 0,68

cMeHa: BopoHoK EoaocroqHblx rpy6 c nK)ne(

urr 1,000 r,380 r 57,13 280,00 437,13

BopoHKa BoAocro,{H

urr 1 280,00

CMeHa: npcMbrx 3BeHbeB BoAocroqHblx rpy6 c nlonex
13,7 50 14,025 1596,89 2423,12 4020,01

npoBono(a g93aflbHaF

xr 0,0687 312

Tpy6a B/cro.rHaq L 1250

utT 11 2420.OO

Pa6omat, eb,nonHsewb,e e qeaax uadnexauleeo
codepxa n ue c uc m eu m ennoc xa6xe x us
(o m o n ne H u e,eo pn Vee eodocH)

4,490 22,495 3496,38 0,20 3496,58

fxapaBnx.{ect<oe ucnbtraHxe rpy6onpoBoAoB clrcreil
oronreHlta, ropnqero BoaocHa6xeHrE 100 ra 4,490 22,495 3496,38 0,20 3496,58

neH caHTexH11,{ecnii

lT 0.0009 0,20

Pa6omu, eb,nonHfleMbrc dnn uadnexauleeo
codepx<aHug u meKy u1 peMoH ma cuc m e M

f Bc,XBc,omoniexus u eodoomeed
43,958 94,515 11976,00 1079,22 13055,22

BpeMeHHas 3aAenl(a cBuulei ta rpeulltH Ha BHyrpeHHr{x

croqKax TBC,,XBC,oronneHt,lq:AraMerpoxM Ao 50 MM MECT 1,000 0,530 60,35 60,35

cucreM6r oTonneHufl
1000 M3

3AaHXq
17,639 25,753 3307 3307



14ronaqnn rpy6onpoBoAoB oronneHhE
'I M3 0,227 3,444 448,94 1079,22 1528,16

CKor,r 50MM/66 M

TIJT 3,7909 160,47

Tennor3onnq!.ln YPCA(0,75-1,08)

M3 0,2815 918,75

ocMorp cxcreM BoaocHa6xeHt4q,qeHrpanbHoro
oronneHxa B repaaqHblx, noaBanbH6lx noMeuleHuax
r.r Ha n/(,rerxax

1000 u2 14,092 56,368 7240,47 7 240,47

OgxcrKa l(aHart,t3aqBoHHoi cer],t: BHfrpe]iHeri

6,000 2,220 242,11 242,11

O.{xcrxa KaHanra3aqHoHHoi cerH: aBopoBoi
5,000 6,200 676,17 676,17

' r'hroro:
6570,54 386,210 127783,96 58,80 16570,27 144354,23

C4an: /*roo W ?ftl,tz-rz %/
nolnrcb
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